
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2000. október 19-én (csütörtök) 16.00 
órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
 
Az ülés helye: a Hevesi Sándor Művelődési Központ kamaraterme 

(Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Birkner Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István 

Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. Fodor Csaba, Gyalókai Zoltán, Györek 
László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, 
Marton István, Mayer Ferenc, Röst János, Tarnóczky Attila, Tóth László, 
Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc képviselők 

 
 
 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Tuboly Marianna jegyző, Dr. Gyergyák Krisztina aljegyző, 
Beznicza Miklós, Karmazin József városi főépítész, Bodzai Tiborné kabinetvezető 
 
Megjelentek: Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap ügyvezető-főszerkesztője, Marton 
Györgyi a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének vezetője, Nagy Judit a Zala Rádió 
munkatársa 
 
 
 
Tüttő István: Tisztelettel köszöntöm kedves képviselőtársaimat, jelen lévő kedves 
vendégeinket, a médiumok képviselőit, a Polgármesteri Hivatal osztály- és hivatalvezetőit. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, 
azt megnyitom. Szeretném indokolni, hogy az általam kiküldött meghívó megfelelő számú 
aláírás alapján lett kibocsátva. 2000. október 19-én, tehát ma 8 képviselőtársunk kérte, hogy ma 
találkozzunk, illetve kérték, hogy soron kívüli közgyűlésen vitassuk meg az alábbi napirendi 
pontokat. 
1. Javaslat az önkormányzat 2001-2002. évi költségvetésének benyújtására 
2. Előterjesztés Togliatti város delegációjának meghívására 
3. Nagykanizsa-Kiskanizsa városrésztől északra lévő területek rendezés alá vonása 
4. Tájékoztató a Kiskanizsai Településrészi Önkormányzat képviselői megválasztásának 

további feladatairól 
Mivel rendkívüli ülésen egyéb napirendnek az előterjesztésére ily módon csak úgy lenne 
lehetőség, hogy egy másikat hívunk össze, el kell döntenünk, hogy kívánjuk-e tárgyalni a 
kérelmezők által javasolt napirendeket. Először, kérem, szavazzunk. Parancsol Birkner úr? Még 
mielőtt elkezdjük? Tessék. 
 
Birkner Zoltán: Elnézést kérek polgármester úr és kedves képviselőtársaim. Kicsit formabontó, 
teljesen formabontó módon egy talán történelmi érdekességet szeretnék bejelenteni. Ma 
felhívott egyik kedves tanítványomnak az édesapja és felhívta figyelmemet arra, hogy pontosan 
400 éve, vasárnap - és ez az érdekes -, vasárnap esett el Kanizsa-vár. Tehát Kanizsának a 
nagyon híres vára, és a törökök elfoglalták 1600-ban és most vasárnapra fog esni a 400 éves 
évforduló. Úgyhogy ez nagyon ritka pillanat, amikor még a nap is egybe esik, és ráadásul 
közben 400 év eltelt. Hát tulajdonképpen csak ezt a bejelentést szerettem volna megtenni, és 
ezért kérem, hogy ne haragudjanak. Semmiféle párhuzamot nem szeretnék vonni az akkori 
Nagykanizsa, illetve Kanizsa, és a mai között. Semmi ilyesmi célom nem volt. Talán egy 
történelmi érdekességnek szántam ezt a bejelentést, és köszönöm, hogy ezt meghallgatták. 
 
Tüttő István: Köszönöm szépen. Kérem, szavazunk a napirendekről. Az 1. számú napirendről 
kérném a döntésüket. 
 
A közgyűlés 12 szavazattal, 6 ellenszavazattal és 4 tartózkodással a javaslatot nem fogadta el. 
Tüttő István: Ezt tehát nem fogadtuk el, mert ugye soron kívüli ülésen mások. 
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Dr. Tuboly Marianna: Én mondtam volna, csak nem szólt a mikrofon. Az SZMSZ 33 szakasz 
(3) bekezdése szerint minősített többséggel dönt arról a közgyűlés, hogy kívánja-e tárgyalni az 
indítványban szerepelő napirendi pontokat.  
 
Tüttő István: 2. napirend: Előterjesztés Togliatti város delegációjának meghívására. Kérem, 
szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 19 szavazattal és 3 tartózkodással a javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: Nagykanizsa-Kiskanizsa városrésztől északra lévő területek rendezés alá 
vonása. Erről kérem a szavazatukat. 
 
 
A közgyűlés 16 szavazattal, 3 ellenszavazattal és 3 tartózkodással a javaslatot elfogadja 
 
 
Tüttő István: És kérem a „Tájékoztató a Kiskanizsai Településrészi Önkormányzat képviselői 
megválasztásának további feladatairól” szóló tájékoztatóról szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 20 szavazattal és 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja és az előzőekben 
elfogadott szavazati aránnyal a következő napirendi pontokat tárgyalja: 
 
 
 
Napirendi pontok: 
 
 
1. Előterjesztés Togliatti város delegációjának meghívására (írásban) 

Előadó: Törőcsik Pál alpolgármester 
2. Tájékoztató a Kiskanizsai Településrészi Önkormányzat képviselői 

megválasztásának további feladatairól (írásban) 
Előadó: Dr. Tuboly Marianna jegyző 

 
 
Zárt ülés: 
 
3. Nagykanizsa-Kiskanizsa városrésztől északra lévő területek rendezés alá vonása 

(írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
 
 
1. Előterjesztés Togliatti város delegációjának meghívására (írásban) 

Előadó: Törőcsik Pál alpolgármester 
 
 
Tüttő István: Tisztelt Közgyűlés! Akkor a Törőcsik Pál alpolgármester urat kérem arra, hogy 
szíveskedjen a Togliatti város delegációjával kapcsolatos előterjesztéshez, ha szóban 
kiegészítést kíván tenni, öné a szó. 
 
Törőcsik Pál: Nagykanizsa Megyei Jogú Városnak egy megállapodása van Togliatti városával, 
melyet 1997. X. 18-án írtak alá az érdekelt felek. Ebben a két város együttműködésének 
konkrét lehetőségét foglalták pontokba, és meghatározták a feladatokat. Ez ezidáig konkrét 
következményekkel, illetve intézkedésekkel nem járt. A Magyar-Orosz Gazdaságfejlesztési 
Alapítvány, a MOGA közben Magyarországon két képviseletet alapított. Az egyik képviselet 
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Nagykanizsán működik. Ennek képviselője Büki Gyula úr járt közben Togliattiban és 
polgármester úr felhatalmazta, hogy a város nevében egy tájékozódó megbeszélést folytasson, 
hogy ezt az együttműködést tartalommal tudnánk megtölteni. A kezdeményezés az ő részükről 
is fölmerült. Közben olyan kedvező változások történtek, hogy az eddigi gazdasági 
alpolgármester, Utkin urat a választások után polgármesterré választották, és ő is kiemelt 
fontosságú feladataként kezeli a magyar-orosz gazdasági kapcsolatokat, ezen belül pedig a két 
város kapcsolatát. Ezért az előterjesztésben tisztelt képviselőtársaim olvashatják a javaslatot, 
polgármester úr vezetésével egy küldöttséget kb. 3 napos látogatásra szeretnénk meghívni. Az 
előterjesztésben szerepel a meghívás feltétele és körülménye. Egyébként a korábban 
ismertetett megállapodás 5. cikkelyében a küldöttségek kiküldetésének finanszírozása is le van 
rögzítve, mely szerint az utazó fél, a meghívott felet terheli az útiköltség, az itteni ellátást pedig 
a vendéglátónak kell biztosítani. Ugyanez viszonossági alapon természetesen a mi majdani 
küldöttségünk is hasonló módon tudna kiutazni. Természetesen, hogyha Önök ezzel a 
lehetőséggel egyetértenek. Ennyit kívántam röviden elmondani.  
 
Tüttő István: Kinek kérdése, észrevétele? Úgy látom nincsen, hiszen korábban ismert volt 
számunkra maga Toglaitti. Ők kerestek meg minket. Ez kapcsolat megkezdődött, de korábban 
tapasztalt problémáink voltak a MOGA-val, most ez a probléma szűnőben, hiszen mi biztosítjuk 
számukra éppen az iroda helyiségét. Én megkérem Önöket, hogy szavazzunk a határozati 
javaslatról. Amely azt javasolja, hogy november 8-át követően előre egyeztetett időpontban 
vendégül látjuk majd az orosz város küldöttségét. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal és 1 tartózkodással javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 
 

444/2000.(X.19.) számú határozat. 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése meghívja 2000. november 8-át 
követő, később egyeztetett időpontra Togliatti város öt fős delegációját az 
együttműködés részleteinek megbeszélése céljából. 
 
Határidő: 2000. október 31. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 

 
 
 
Tüttő István: Következő napirend. Nagykanizsa-Kiskanizsa városrésztől északra lévő területek 
rendezés alá vonása. Tisztelt közgyűlés! Én szeretném azt javasolni, hogy ezt zárt ülésen 
tárgyaljuk meg. Két oka van. Az egyik legfontosabb oka az, hogy olyan céget érint, aki nem 
tudom, hogy hozzájárulna-e ahhoz, hogy a nevét említsük, vagy ha nyílt ülésen tárgyaljuk, 
akkor semmiképp ne említsük a cégeknek a neveit. Tarnóczky úr ügyrendi gombot nyom. 
 
Tarnóczky Attila: Polgármester úr az indítványát támogatom, magam is indokoltnak tartom. 
Akkor azt kérem a közgyűléstől, hogyha ezt megszavazzuk, hogy a 4. pontot hozzuk előre.  
 
Tüttő István: Igen, ezt én is támogatnám, és akkor végén a zárt üléssel befejeznénk ezt. De 
előbb szavazzuk meg, hogy zárt ülésen tárgyaljuk. És akkor előre hoznánk a cserét. Kérem 
szavazzunk, hogy zárt ülésen tárgyaljuk majd a 3-as, eredeti 3-as javaslatot. 
 
 
A közgyűlés 20 szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: És kérném a hozzájárulást, hogy előre soroljuk a 4. napirendet, illetve most 3-ast.  
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
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2. Tájékoztató a Kiskanizsai Településrészi Önkormányzat képviselői 
megválasztásának további feladatairól (írásban) 
Előadó: Dr. Tuboly Marianna jegyző 

 
 
Tüttő István: Megkérem jegyzőnőt, hogy ha az írásos előterjesztéshez szóban kíván-e 
kiegészítést tenni, most tegye meg. 
 
Dr. Tuboly Marianna: Kiegészíteni nem kívánom. Az elmúlt közgyűlésen volt egy kérdés a 
részönkormányzati testület létrehozásának reális időpontjára vonatkozóan. Akkor a lebonyolítás 
időpontját figyelembe véve válaszoltam másfél hónapot. Ehhez képest az anyag teljes 
tájékoztatást tartalmaz, vagyis a választás kitűzése az, ami jelentősen meghosszabbítja ennek 
az időpontját. A reális időpont január 14-e lenne. De a választási bizottság fog erről döntést 
hozni. 
 
Tüttő István: Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban. Úgy látom nincsen. Akkor lezárnám a 
vitát. Kérem a tájékoztatót, az írásbeli tájékoztatót fogadjuk el. Szavazunk. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 
 

445/2000.(X.19.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kiskanizsai Településrészi 
Önkormányzat képviselői megválasztásának további feladatairól szóló 
tájékoztatót tudomásul veszi. 

 
 
Zárt ülés 
 

 
A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat és döntéseket a zárt ülésről 
készített külön jegyzőkönyv tartalmazza.  
 
A közgyűlés 446/2000.(X.19.) számú határozata később kerül kihirdetésre. 
 
 
 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az ülést 16.30 órakor 
bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat 
majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
Dr. Tuboly Marianna                     Tüttő István 
           jegyző                     polgármester 
 
 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette:  Kovács Éva 


